
          















1.Опытный ныряльщик опускается на глубину 


20 м. Определите давление на этой глубине.





Ф.И.О.





2.Определите глубину погружения водолаза, если на его иллюминатор действует давление 200кПа








Ответ:
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2.Определите глубину погружения водолаза, если на его иллюминатор действует давление 340кПа.








Ответ:





3.Опрделите плотность меда в стакане, если высота налитого мёда 20см, а давление на дно стакана 3000Па.








Ответ:
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3.Опрделите плотность молока налитого в бидон, если давление на дно составляет 10кПа,а высота бидона 1м.








Ответ:








4.Определите глубину погружения батискафа, если на его иллюминатор площадью 0,12м2 давит вода с силой 2МН.





Ответ:

















4.Вычислите давление и силу давления керосина на дно бака площадью 0,5м2, если высота столба керосина в баке 40см.





Ответ:

















5. В аквариуме высотой 32см, длиной 50см, шириной 20см налита вода, уровень которой ниже края на 2см. Рассчитайте давление и силу давление и силу давления воды на дно аквариума.





Ответ:








Ф.И.О.





1 ряд





5. Высота столба воды  в сосуде 8см. Какой должна быть высота столба керосина, налитого в этот же сосуд вместо воды, чтобы давление на дно осталось прежним.











Ответ:











3 уровень





1 вариант





2 вариант








